
В Томске возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц, повлекшей причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц, повлекшей причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего (ч.2 ст.293 УК РФ).

Установлено, что 4 апреля 2011 года в вечернее время на спортивном стадионе «Восход» в г.Томске во время игры детей в футбол 13-летний школьник подпрыгнул и ухватился за перекладину металлических футбольных ворот, которые упали вместе с ним. С тяжелыми травмами головы мальчик был доставлен в городскую детскую больницу №4 г.Томска, где по настоящее время находится в коме. Врачи оценивают его состояние как стабильно тяжелое.

Следственное управление СК России по Томской области инициировало передачу материала по данному происшествию из органов внутренних дел в следственный отдел по г.Томску. Вчера данный материал был получен и изучен следователями. Сегодня руководством следственного управления принято решение о возбуждении уголовного дела по факту халатности должностных лиц организации, на балансе которой числится стадион «Восход». Санкция данной статьи предусматривает уголовное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

В настоящее время по делу проводятся неотложные следственные действия, решается вопрос о назначении судебной медицинской экспертизы, определяется круг лиц, подлежащих допросу в качестве свидетелей и подозреваемых. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/734149>